
طارف - 16:13 2024-05-04 - صفحة (1)

الزكاة والضريبة والجمارك: أقل من 3 أشهر متبقية على انتهاء مبادرة "إلغاء الغرامات والإعفاء من
العقوبات المالية"

المصدر: هيئة الزكاة والضريبة والجمارك
تاريخ النشر: 06 سبتمبر 2022

جـدّدت هيئـة الزكـاة والضريبـة والجمـارك دعـوتها للمكلّفيـن إلـى الاسـتفادة مـن مبـادرة "إلغـاء الغرامـات
والإعفــاء مــن العقوبــات الماليــة" لجميــع الخــاضعين للأنظمــة الضريبيــة التــي أطلقــتها مــؤخرًا بهدف

.تخفيف الآثار الاقتصادية المترتبة على المنشآت نتيجة جائحة كورونا

وأوضحــت الهيئــة أن المبــادرة دخلــت حيّــز التنفيــذ منــذ مطلــع يونيــو المــاضي وتســتمر حتــى 30 نوفمــبر
2022م، متضمنةً إعفاء المكلفين من غرامات التأخر في التسجيل بجميع الأنظمة الضريبية، والتأخر في
الســداد، والتــأخر فــي تقــديم الإقــرار فــي جميــع الأنظمــة الضريبيــة، بالإضافــة إلــى غرامــة تصــحيح الإقــرار
لضريبـــة القيمـــة المضافـــة، وغرامـــات مخالفـــات الضبـــط الميـــداني المتعلقـــة بتطـــبيق أحكـــام الفـــوترة

.الإلكترونية، والأحكام العامة الأخرى لضريبة القيمة المضافة

وأضــافت الهيئــة أنــه يُشتــرط للاســتفادة مــن المبــادرة، التســجيل فــي النظــام الضريــبي الــذي كــان يجــب
التسجيل فيه بالنسبة لغير المسجلين سابقًا، وتقديم جميع الإقرارات واجبة التقديم للهيئة، والتي لم
يسبق تقديمها من قبل، مع الإفصاح عن كافة الضرائب غير المفصح عنها بشكل صحيح، وسداد كامل
أصــل ديــن الضريبــة المتعلــق بــالإقرارات التــي ســيتم تقــديمها، أو تعــديلها للإفصــاح بشكــل صــحيح عــن
الالتزامات الضريبيّة المستحقة، مع إمكانية التقدم للهيئة بطلب تقسيطها؛ شريطة أن يُقدم الطلب
ويتم دراسته والموافقة عليه من الهيئة أثناء سريان المبادرة، وأن يتم الالتزام بسداد جميع الأقساط

.المستحقة خلال مواعيد استحقاق سدادها وفق خطة التقسيط المعتمدة من الهيئة

ــادرة لا تشمــل الغرامــات المرتبطــة بمخالفــات  ــى أن المب ــة والجمــارك عل ــة الزكــاة والضريب وأكــدّت هيئ
التهــرب الضريبـي، والغرامات التي تم سدادها قبل تاريخ سريان هذه المبادرة، وغرامات التأخر بالسداد
.المرتبطة بأصل الضريبة المضمّنة في خطة تقسيط واجب سدادها بعد انتهاء المدة المحددة للمبادرة

كمــا جــدّدت الهيئــة دعــوتها للمكلّفيــن إلــى الاطلاع علــى تفاصــيل المبــادرة، وذلــك مــن خلال الــدليل
الإرشــادي الخــاص بها، والمتــاح عــبر موقــعها الإلكترونــي، والمتضمــن أبــرز مــا تنــاوله قــرار الإعفــاء مــن
الغرامات، داعيةً الجميع إلى التواصل معها عند وجود أي استفسارات حول المبادرة عبر الرقم الموحّد
لمركز الاتصال (19993)، الذي يعمل على مدار الساعة طوال أيام الأسبوع، أو من خلال حساب "اسأل
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.الزكاة والضريبة والجمارك" على تويتر

 


